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IL DIRETTORE GENERALE
Dott. Stefano SCARPETTA

(Nominato con D.G.R. n. 21-3303 del 28 maggio 2021)

- Premesso che in data 16 maggio 2022 è stata approvata la deliberazione n. 456 avente ad 
oggetto  “Responsabile  della  prevenzione  della  corruzione  e  della  trasparenza  dell’ASL 
TO4: Rinnovo”;

- Rilevato che nella premessa della sopra citata ai punti 8 e 10, per mero errore materiale, è 
stato indicato il PNA 2016 anziché il PNA 2019;

- Ravvisata  pertanto  la  necessità  di  procedere  alla  correzione  dell’errore  materiale  sopra 
citato;

- Considerato  che  la  formulazione  della  proposta  di  un  atto  deliberativo  impegna  la 
responsabilità del soggetto proponente circa la regolarità amministrativa del contenuto della 
deliberazione nonché della legittimità della stessa;

- Acquisiti  i  pareri  favorevoli  del  Direttore  Amministrativo  e  del  Direttore  Sanitario,  per 
quanto di loro competenza, ai sensi dell’art. 3, comma 7 del D. Lgs 502/92 e s.m.i..

DELIBERA 

1. Di rettificare i punti 8 e 10 della premessa della deliberazione n. 456 del 16 maggio 2022 
avente  ad  oggetto  “Responsabile  della  prevenzione  della  corruzione  e  della  trasparenza 
dell’ASL TO4: Rinnovo”, in quanto, per mero errore materiale,  è stato indicato il  PNA 
2016 anziché il PNA 2019;

2. Di dare atto che le informazioni relative al presente provvedimento saranno pubblicate sul 
sito internet aziendale, nell’ambito dei dati della sezione “Amministrazione trasparenza”;

3. Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente esecutivo ai sensi dell'art. 28 - c. 
2) L.R. 10/1995, stante l’esigenza di dare continuità alle attività e agli adempimenti previsti 
dalla normativa in materia di anticorruzione e trasparenza;
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